

Jachtařský závod O pohár Vranova

JACHTING O víkendu 28. - 29. 8. se uskutečnil na Vranovské přehradě již osmý ročník jachtařského závodu **O POHÁR VRANOVA**. Tato soutěž probíhá pravidelně každý poslední víkend v srpnu, kdy sezona na Vranově pomalu končí a jak jachtaři, tak i případní návštěvníci přehrady mají poslední prázdninovou šanci pokochat se plachetnicemi na vodě.

Letos tomu nebylo jinak. Účast závodních posádek byla příkladná, účast přihlížejících zájemců o jachting už tak hojná nebyla. Příčinou bylo jistě nepříznivé počasí panující po celý týden, víkend nevyjimaje.

Závod bývá vypsán pro lodní třídy Optimist, Vaurien, Star a kajutové plachetnice. Tentokrát se zúčastnily Vaurieny a kajutovky. Pro Vaurieny byl tento závod jedním z pohárových závodů této lodní třídy a byl vypsán s koeficientem 7, což znamená sedminásobek vyzávoděných bodů do celkového ročního bodování. Tomuto lákadlu neodolalo sedm posádek této menší, ale na našich vodách už přes padesát let usazené plachetnice. A kromě našich lodí se sjely posádky z Tovačova, Jedovnice, Jablonce a Velkého Dářka. Kajutových plachetnic, které měly vypsáný koeficient 1, se tentokrát sešlo čtrnáct, a to byly především naše klubové lodě, ale i lodě ze sousedního Yacht Clubu Vranovská přehrada a jedna posádka přespolní.

Mám-li citovat z postřehů zveřejněných na našem webu www.yczn.cz „Dalo by se říct, že závodní sobota proběhla jako by byla vytvořena podle Cimrmanovy frustrační kompozice. Prvky očekávání a zklamání se střídaly podle toho, jak se větru zachtělo, ale spíše nezachtělo. Po optimistickém nástupu v 10:00 jsme nečekali dlouho



a byla zahájena první rozjíždka. Na první bojce už však bylo vidět, že něco není v pořádku. Startovní pole se rozdělilo na dvě oblasti. Na oblast kde foukalo málo, a oblast, kde nefoukalo vůbec. Později byla rozjíždka zrušena a posádky se vrátily na břeh. Pak se opět čekalo na vítr. Když už bylo jasné, že nepřijde, přišel. Tak znovu hurááá na vodu! Start – trápení – agonie ukončená třemi výstřely. Což znamená zrušení rozjíždky. A pro dnešek byl konec. Tedy závodění. Celý sobotní večer byl ve znamení masově-kulturního obohacování. Živá kapela, skvělý raut a tradiční tombola, kdy každý má zaručenou výhru.

Neděle byla závodně o něco lepší. Start v deset, na nikoho se nečeká. Celkem se podařilo odjet tři rozjíždky, kdy foukalo, že se v tom celkem dalo jet. To naplnilo podmínky pro splnění koeficientu „7“ a posádky Vaurienů si mohly oddechnout. První dvě dvoukolové rozjíždky se nesly v obvyklém „Vranovském“ povětří. „Fouká, fouká miň, ted' víc, ale odjinud, A už zase nic“. Ale našinec je zvyklý a ostatní se musí přizpůsobit. Ovšem ve třetí rozjíždce fouklo a aby si závodníci užili od všeho, tak i zapršelo. A to fest! Všichni byli rádně zmáčení, ale rádi, že se ten závod nakonec podařil. Všechny parametry závodu se podařilo naplnit, nebyly podány protesty, nedošlo k žádné hmotné újmě, nikdo nebyl zraněn, zhmžděn ani zesměšněn.

Závěrem děkujeme všem posádkám za účast, vítězům blahopřejeme a poděkování patří i všem organizátorům, rozhodčím a záchranářům a sponzorům závodu. Pokud nebude jinak, těšíme se opět za rok, poslední prázdninový víkend. AHOJ. -TP-



ŠESTÁ LOUKA PLNÁ DĚTÍ Dne 9. září se 620 přihlášených dětí ve věku 8 - 10 let aktivně účastnilo **TŘINÁCTI DRUHŮ SPORTOVNÍ PREZENTACE!** Deset autobusů sem dovezlo děti z deseti škol našeho okresu! Poděkování patří Městu Znojmu, všem prezentovaným sportům, dopravcům i trpělivým pracovníkům plovárny. Zdařilý den zahájil starosta Jakub Malačka a místostarosta Karel Podzimek. **SPORTŮM ZDAR!!! -K-**

Kopaná - výsledkový servis

Morava

! DIVIZE - FORTUNA MSD-D

! MSDL ST. (U19)

! MSDL ML. (U17)

! MSDD-D ML. (U 16)

! MSDD-D ST. (U 18)

! MSŽD-U 14 SK. D

! MSŽD-U 15 SK. D

! SPSM-U 13 JIH

! SPSM-U 12 JIH

! MSDŽ - C

Jihomoravský kraj

! KRAJSKÝ PŘEBOR MUŽI

! I.A TŘÍDA DOSPĚLÝCH SK. A